只要有阳光"屋顶"能生钱

新县光伏发电美了田园富了农家

信阳消息(记者 刘 方) 在自家房顶装上光伏太阳能板,不仅能隔热挡雨,发电还 能卖给国家电网赚钱。这样的 好事,对于居住在新县沙窝镇 鑫海佳园小区的代大来来说, 以前是闻所未闻,可如今,只 要有阳光,他家闲置的屋顶就 能"生钱"。

 革命老区, 更是宜居新城,经济发展的前提是守住这片难得的山水,而新县在美丽乡村建设方面独具优势,农民脱贫致富更要走出一条保护生态的新路子。

据悉,新县是信阳目前光地 发电项目推广最广泛的到 越来越多农民的欢迎。"光伏贴 电节能环保,国家和地方全战 电节能环保,国家电量可化之。" 上网,等于赚大钱了!"在代了 来家采访时,他为记者算定代, 来家采访时,他为记者算发电 毛账:安装7千瓦的光伏之一 笔账:安装7千瓦的光伏发电 系统两个月来,平均每全电上 网,加上国家的政策补贴,和除 投资方每月的成本后,每个月 可收益近200元。

在新县沙窝镇王大洼村,

如今,光伏发电项目正在 新县遍地开花。吴明国告诉记 者,除了家庭安装,光伏发电还 广泛用于农场、医院、学校等场 所,运用面积越广,收益空间越 大,只要有阳光,就能享受到这 种清洁能源带来的便捷、实惠。



11 月 20 日,光山县紫水湾现代农业科技示范园内,农民正在芹菜地里干活。该科技示范园共种植特色大棚芹菜 8 亩。预计总产量 5 万多公斤,纯收入达 45 万元。特色大棚芹菜的种植带动当地 4 名农民就业,人均收入达 4 万元。今年,光山县积极引导农民开展大棚蔬菜种植,以此来丰富市民菜篮子,鼓起菜农钱袋子。 谢万柏 摄

县区工作室

联系人: 张方志 投稿热线: 13939759544 投稿邮箱: 278958288@163.com

致富不忘家乡

罗山县庙仙籍成功人士看望慰问贫困户

信阳消息(何 铸) 11 月 18 日,罗山县庙仙籍外出成功人士熊明星,在庙仙乡主要领导的陪同下,冒雨来到庙仙乡熊村看望慰问 17 户贫困户亲切交谈、嘘爽问暖,详细询问贫困户的发困户关话情况,并为每户贫困户送去一袋大米、桶油和 300 元慰问金。 熊明星是庙仙乡熊林村熊林组人,在外经商简年,现在信阳市从事不忘销售。他致富不忘家乡大时刻关注和支持捐赠120套课桌,并每年到出资金爱心资助成难家庭,他的爱知和难家庭,他的交口赞誉。

送法进机关

浉河区司法局到金牛山办事处进行法治宣传

信阳消息(王 猛)为提高政府、机关领导干和和执法群体的法律素质和压用法治思维法治方式开展工作的能力,加强尊法、守法、用法的自觉性。11月18日,浉河区司法局协同法正、位金牛山办事处开展了一场"送法进机关"活动

此次活动以开办法制讲座和设置法律咨询台的

方式进行,由信阳师范学院法学院副教授、法正律师事务所律师陈东果讲授了基层政府经常遇到的以宅基地、承包地为主的土地纠纷等问题。

金牛山办事处的领导和工作人员纷纷表示,要以自己的模范表率作用引导金牛山大力加强法治宣传教育工作,不断提高自己的法治意识和依法执政、依法决策、依法行政的能力。

